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Metalická černá barva od TRES zavládla
mezi trendy interiérového designu
11/2020

Platformy interiérového designu slouží jako skvělý ukazatel vývoje v aktuálních směrech. Pravda je, že
počty hledání koupelen s černými vodovodními bateriemi v posledních letech prudce vzrostly. Jasný
důkaz, že tato povrchová úprava zavládla mezi trendy interiérového designu. 

Ve ztvárnění koupelen a kuchyní si černá barva odedávna udržuje
výsadní postavení. S nástupem černé metalízy do segmentu baterií se
nabídka designových možností znovu obohatila a temné odlesky vnášejí
do interiérů akordy střídmosti a elegance. 

Vodovodní baterie v metalické černé úpravě
(https://www.tresgriferia.com/promotions/finishes/KM) umí vykouzlit
efekt překvapení. Jejich na první pohled zdrženlivá přítomnost způsobí,
že je nepostřehnete tak snadno jako tradiční výrobky v chromu.
Metalickou černou barvu od TRES lehce zkombinujete s jakýmkoli
dalším odstínem či materiálem. To z ní činí ideální doplněk pro řadu interiérů v nejrůznějších stylech. 

Jak se s černou metalízou trefit do černého 
V koupelnách, jejichž nábytek či stěny jsou ztvárněny v materiálech s přírodní texturou jako kámen
nebo cement, pomůže černá metalíza zesílit rustikální účinek. Instalací na mramor a v kombinaci s
jeho přírodní kresbou umocní jeho odlesky a stane se nepřehlédnutelným prvkem ozvláštnění. 
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V koupelnách s převládajícími odstíny bílé budí černá metalíza ohromující dojem. Klid vyzařující ze
světlých barev se v něm setkává s mocným charakterem a působivostí černých baterií.

SOUVISEJÍCÍ ZPRÁVY
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RENOVACE, KTERÁ SPOJUJE VKUS A POTŘEBY 21. STOLETÍ

TENTO PROJEKT KOMPLETNÍ RENOVACE ARCHITEKTONICKÉHO ŘEŠENÍ A INTERIÉRU BYTU, KTERÝ SE NACHÁZÍ V MĚSTSKÉ
ČTVRTI ENSANCHE V TERUELU, SE PREZENTUJE OTEVŘENÝMI A SVĚTLÝMI PROSTORY S CHROMOVANÝMI VODOVODNÍMI
BATERIEMI MINIMALISTICKÝCH LINIÍ.

(/RENOVACE-KTERA-SPOJUJE-VKUS-A-POTREBY-21-STOLETI)

SHOWER TECHNOLOGY BLUE EDITION: ELEKTRONICKÁ SPRCHA TRES NA NOVÉ ÚROVNI

TRES VYLEPŠILA SVOU ELEKTRONICKOU INOVACI A ZAŘADILA JI DO DVOUCESTNÝCH SPRCHOVÝCH SOUPRAV S
DOTYKOVÝM OVLÁDÁNÍM. NA POHLED SE V SHOWER TECHNOLOGY BLUE EDITION MOŽNÁ NIC NEZMĚNILO, UVNITŘ
KAŽDÉHO PRODUKTU SE VŠAK SKRÝVAJÍ NOVÉ FUNKCE. PRO VAŠI VYŠŠÍ BEZPEČNOST, ÚČINNĚJŠÍ ÚSPORU VODY A VYŠŠÍ
KOMFORT PŘI SPRCHOVÁNÍ.

(/SHOWER-TECHNOLOGY-BLUE-EDITION-ELEKTRONICKA-SPRCHA-TRES-NA-NOVE-UROVNI)

ZÍSKÁVEJTE NOVINKY JAKO PRVNÍ
Dostávejte pravidelně výběr zpráv, užitečných rad, tipů a technických informací souvisejících se společností TRES. 
Hodnotné informace, které vám pomohou v každodenním životě.
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